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Primero lee el problema varias veces. 
Una entrada para el circo cuesta 800 pesetas. Somos tres amigos y 
llevamos 2.500 pesetas. ¿Tendremos suficiente para pagar las entradas? 
¿Nos sobrará algo? 
 
Si has comprendido el problema contesta.  
Si no lo has comprendido vuelve a leerlo.     
         

1. ¿Cuánto dinero cuesta una entrada al circo? ________________ 

2. ¿Y dos entradas? _________ ¿Y tres entradas? ____________ 

3. El precio de las tres entradas, ¿es mayor o menor que el dinero que 

llevamos? ________. Entonces ¿sobra dinero o falta? _________ 

4. ¿Cuánto dinero sobra? _________ 

 

                
Primero lee el problema varias veces. 
Entre tres amigos han comprado un regalo que les ha costado 15 euros. 
Cada uno de ellos ha pagado la misma cantidad. ¿Cuántas euros ha pagado 
cada uno? 
 
Si has comprendido el problema contesta.  
Si no lo has comprendido vuelve a leerlo.          

1. ¿Cuánto vale el regalo? ____________ 

2. ¿Cuántos amigos son? __________ ¿Pagan todos lo mismo? ______ 

3. Si tienes que repartir el precio del regalo entre los amigos que lo 

han comprado, ¿qué operación tienes que hacer? ______________ 

4. Haz la operación: 

 
5. Cada amigo ha  pagado __________ euros. 


